
Анкета «Выявление удовлетворенности родителей работой МАДОУ 

«Детский сад № 22 «Планета детства» и педагогов группы Цыплята» за 

2018-2019учебный год 
 

Цель: выявить уровень удовлетворенности родителей  работой  детского 

сада и воспитателей группы 

Родителям предлагается прочитать утверждения и оценить степень согласия 

с ними по следующей шкале: 

 «Да» 

 «Нет» 

 «Трудно сказать» 

№ 

п/п 
Наименование вопроса «Да» «Нет» 

«Трудно 

сказать» 

1 

Вы в системе получаете информацию: 

- о целях и задачах детского сада в области обучения и воспитания 

Вашего ребенка; 

- о режиме работы дошкольного учреждения (часы работы, 

праздники, нерабочие дни); 

- о питании (меню). 

      

2 

Воспитатели обсуждают с родителями различные вопросы, ка-

сающиеся жизни ребенка в детском саду (дисциплина, питание, 

гигиенические процедуры и др.). 

      

3 
Организуются ли в детском саду совместные мероприятия с уча-

стием родителей, детей и педагогов? 
      

4 

Родители получают информацию о жизни и об успехах ребенка в 

детском саду? (информационный стенд, устные сообщения 

воспитателей и специалистов: медицинской сестры, педагога-

психолога, учителя-логопеда, воспитателя по физкультуре, 

инструктора по плаванию, музыкального работника). 

      

5 

Родителей информируют об изменениях в состоянии здоровья 

ребенка, о профилактических мероприятиях по укреплению 

здоровья детей. 

      

 6 
Сотрудники детского сада интересуются, насколько их работа 

удовлетворяет родителей (беседы, анкетирование, сайт д/сада). 
      

 7 
Вас лично удовлетворяет уход, воспитание и обучение, которые 

получает Ваш ребенок в дошкольном учреждении. 
      

 8 
По вашему мнению, педагоги учитывают индивидуальные 

особенности каждого ребенка. 
      

 9 
Вы лично чувствуете, что сотрудники детского сада доброжела-

тельно относятся к Вам и Вашему ребенку 
      

 10 Вам нравится территория детского сада?       

 11 Вам нравится помещение детского сада?       

 12 Вы удовлетворены работой персонала детского сада?       

 
Благодарим за сотрудничество! 

   



Анализ проведенного анкетирования «Выявление удовлетворенности 

родителей работой МАДОУ «Детский сад № 22 «Планета детства» и 

педагогов группы Цыплята» за 2018-2019учебный год 
 

 В анкетировании приняло участие 75% родителей детей группы «Цыплята». 

Проанализировав анкеты, было выявлено, что родители на 86% довольны 

работой детского сада и педагогов группы. Они  получают информацию на 

стендах и сайте детского сада, в личной беседе с педагогом. Большой 

процент родителей (68 %) систематически посещают открытые 

мероприятия  группы (праздники, совместные занятия). Совместные 

праздники для детей и родителей позволили еще больше сплотить коллектив 

родителей и детей, способствовали легкой адаптации к новым педагогам. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анкета «Как вы оцениваете микроклимат в нашей группе» 
Подготовительная группа (2018-2019 г) 

 
Уважаемые родители! 
Цель: узнать степень удовлетворённости родителей, условиями воспитания и развития 

детей. 
 

1.В течение какого времени Ваш ребенок посещает детский сад №22 «Планета детства»? 

___________________________________________________________ 
2.С желанием ли ходит в детский сад? 

____________________________________________________________________ 
3.Удовлетворены ли вы средой для развития ребенка? 

____________________________________________________________________ 

 
4.Удовлетворяет ли вас микроклимат вашей группы? 

____________________________________________________________________ 
5.Доверяете ли вы воспитателям? 

____________________________________________________________________ 
6.Прислушиваетесь ли вы к своему ребенку? 

___________________________________________________________________ 
7.Осуществляется ли индивидуальный подход к вашему ребенку со стороны педагогов? 

__________________________________________________________ 
8.Удовлетворяет ли вас организация воспитательного процесса? 

___________________________________________________________________ 
9. В достаточном ли объёме вы получаете информацию о программах, формах и методах 

применяемых воспитателями при организации образовательного процесса? 

___________________________________________________________ 
10.Были ли конфликты с работниками ДОУ, с кем (укажите причину) 

____________________________________________________________________ 
11.Удовлетворены ли вы санитарным состоянием группы?  

____________________________________________________________________ 
12.Удовлетворены ли вы организацией охраны жизни и здоровья детей?  

____________________________________________________________________ 
13.Как вы думаете, какие мероприятия помогут улучшить состояние работы ДОУ? 

_____________________________________________________________ 
 

Благодарим за сотрудничество! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анализ анкетирования «Как вы оцениваете микроклимат в нашей 

группе» за 2017-2018 учебный год 
 

В анкетировании приняло 100% родителей группы. 

 

Проанализировав ответы родителей подготовительной группы, мы пришли к 

выводу: 

 
1. 89% родителей удовлетворены средой для развития детей в группе. 11% 

родителей внесли свои предложения по построению развивающей среды 

в группе. 

2. 98% родителей считают микроклимат в группе комфортным для 

успешного развития детей. 2% уверены, что микроклимат можно было 

улучшить. 
3. 98% доверяют воспитателям и считают, что они уделяют каждому 

ребёнку достаточное количество внимания. 2% затруднились ответить 

на вопрос. 
4. 100% родителей удовлетворены воспитательным процессом, и получают 

полную информацию о программах, формах, и методах применяемых 

воспитателями. 
 

 Здоровьесберегающей работой в ДОУ довольны 98% родителей. 2% 

затруднились ответить 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анкета для родителей по здоровьесбережению в ДОУ 

Цель: понять степень влияния родителей на формирование у детей 

представлений о способах заботы и сохранения здоровья и образа жизни 

в семье. 

 
1. Как Вы считаете, что включает понятие «здоровый образ жизни»: 

 полноценное питание 

 режим дня 

 процедуры закаливания 

 регулярное проведение медицинского обследования 

 занятия спортом, выполнение физических упражнений 

 безопасная окружающая среда 

 нахождение в безконфликтной обстановке 

 доброжелательные отношения в семье 

 Ваш вариант ___________________________________________ 

 

2. Интересуетесь ли Вы литературой о здоровом образе жизни? 

 да 

 нет 

 

3. Часто ли используете полученные знания о способах сохранения здоровья в своей 

семье? 

 да 

 иногда 

 нет 

 

4. Оказываете ли влияние на ребенка для формирования у него правильных привычек, 

способствующих сохранению здоровья? 

 да, постоянно 

 нет 

 иногда 

 

5. Какие вопросы по поводу здорового образа жизни Вас интересуют. 

________________________________________________________ 

 

6. Считаете ли Вы, что в Вашей семье придерживаются правил ведения здорового 

образа жизни? 

 да 

 нет 

 иногда 

 

7. Есть ли у Вас или других членов семьи вредные привычки? 

 да 

 у некоторых 

 нет 

 

8. Как организовано питание в Вашей семье? 

 сбалансированное 

 отдается предпочтение определенным видам продуктов 



 соблюдается диета 

 Ваш вариант _______________________________________________ 

 

9. Как происходит приобщение ребенка к занятию физкультурой? 

 делаем по утрам гимнастику 

 ребенок посещает спортивную секцию 

 в комнате оборудован спортивный уголок 

 Ваш вариант _______________________________________________ 

  

10. Практикуются ли в Вашей семье совместные занятия физкультурой или подвижные 

игры? 

 да, регулярно 

 иногда 

 нет 

 

11. Организовываете процедуры закаливания ребенка? 

 да, регулярно 

 иногда 

 нет 

 

12. Какой психологический климат в Вашей семье? 

 благоприятный 

 нейтральный 

 негативный 

 Ваш вариант _______________________________________________ 

 

13. Как ребенок реагирует на посещение детского садика? 

 положительно 

 нейтрально 

 отрицательно 

 Ваш вариант _______________________________________________ 

 

14. Какие отношения у ребенка с другими детьми? 

 много друзей 

 приятельские 

 замкнут в себе, не общается 

 Ваш вариант _______________________________________________ 

 

15. Как часто болеет Ваш ребенок? 

 часто 

 не часто 

16. Какая основная причина заболеваний ребенка? 

 слабый иммунитет 

 недостаточное физическое развитие 

 наследственность 

 Ваш вариант _______________________________________________ 

 

 

«Благодарим за участие в анкетировании» 

 
 

https://pedsovet.su/dosug/podvizhnye_igry_dlya_detey
https://pedsovet.su/dosug/podvizhnye_igry_dlya_detey


Анализ анкетирования по здоровьесбережению в ДОУ за 2010-2020 

учебный год 
 

В анкетировании приняло 100% родителей группы. 
 

Анализируя ответы родителей, можно сделать следующие выводы: 

 95% опрошенных считают, что понятие здорового образа жизни 

включает в себя – правильное питание, отсутствие вредных привычек и 

занятие спортом, режим дня, процедуры закаливания; 

 57% родителей читают литературу о здоровье, применяю знания на 

практике с детьми; 

 Все родители считают важным приобщать детей к приемам здорового 

образа жизни; Считают важным личный пример взрослых. 

 28 % опрошенных регулярно занимаются спортом и активным отдыхом, 

остальные -часто, по праздникам и выходным дням; 

 31% семей дома имеется физкультурное оборудование; 

 90% считают важными аспектами привитие культурно-гигиенических 

навыков, ограничение нагрузки, проветривание и влажная уборка, а 

также соблюдения режимов питания и сна. 

 Для всех родителей важно физкультурно-оздоровительная работа в 

дошкольном учреждении. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


